
ПРОПРО 
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації, заступник 
голови обласної координаційної ради 
з питань розвитку підприємництва  
 
_________________Е.В. Слепян  

«__»_____________ 2015 року 
 

ПРОТОКОЛ № 8 
від 19 серпня 2015 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

 

19.08.2015 м. Запоріжжя 

Засідання координаційної ради проводить директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови 
координаційної ради Слепян Елла Валерївна. 

На засіданні присутні 21 з 33 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Слабишев Євген Олександрович - начальник відділу громадської 

безпеки Запорізького міського управління ГУМВС України в Запорізькій області, 
підполковник міліції, Крайній Максим Валерійович - заступник голови 
райадміністрації Запорізької міської ради по Орджонікідзевському району, Малига 
Вадим Сергійович - старший інспектор з особливих доручень відділу дільничних 
інспекторів міліції УГБ ГУ МВС України в Запорізькій області, Лобко Вадим 
Ігорович - начальник Інспекції з благоустрою Запорізької міської ради, Петров 
Микола Миколайович - начальник управління розвитку підприємництва та 
дозвільних послуг Запорізької міської ради, Гришко Руслан Юрійович - заступник 
начальника Головного управління Державної фіскальної служби України у 
Запорізькій області, Шкода Елеонора Іванівна - заступник начальника відділу 
контролю за проведенням розрахункових операцій та проведенням фактичних 
перевірок Головного управління Державної фіскальної служби України в 
Запорізькій області, Пірожанська Ірина Олександрівна - начальник відділу 
транспорту Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації, Разуваєва Ірина Володимирівна - заступник директора 
Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про результати вжиття заходів щодо ліквідації стихійної та незаконної 
торгівлі у Запорізькій області. 
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Доповідач: Слабишев Євген Олександрович – начальник відділу громадської 
безпеки Запорізького міського управління ГУМВС України в Запорізькій області, 
підполковник міліції  

Співдоповідач: Петров Микола Миколайович - начальник управління 
розвитку підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської ради 

2. Про результати розгляду звернень підприємців щодо неправомірного 
начислення штрафних санкцій за результатами перевірок податкової служби 

Доповідач: Гришко Руслан Юрійович – заступник начальника Головного 
управління ДФС у Запорізькій області 

3. Різне 
3.1. Про внесення змін до складу обласної координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва. 
Доповідач: Слепян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрація 
3.2. Про раду бізнес-омбудсмена при Кабінеті Міністрів України 
Доповідач: Слепян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрація 
3.3. Про проект плану роботи обласної координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва на ІV квартал 2015 року. 
Доповідач: Слепян Елла Валеріївна - директор Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрації 
 
З питання першого слухали: 
Слабишева Євгена Олександровича – начальника відділу громадської 

безпеки Запорізького міського управління ГУМВС України в Запорізькій області, 
підполковника міліції, з інформацією щодо несанкціонованої торгівлі в                        
м. Запоріжжя. Зазначив, що через скрутну економічну ситуацію у країні 
скорочуються робочі місця, що тягне за собою виникнення несанкціонованої 
торгівлі різноманітної продукції як промислового, так і непромислового 
виробництва. Осередки стихійної торгівлі продовжують бути місцями 
підвищеного ризику епідеміологічного благополуччя населення, антисанітарії та 
порушують благоустрій в населених пунктах. Тому співробітники органів 
внутрішніх справ разом з представниками місцевої влади проводять заходи з 
протидії незаконної торгівлі та виявлення місць її здійснення. Щодня проводяться 
рейди по боротьбі з незаконною торгівлею, особлива увага приділяється 
центральним ринкам та вулицям міста. 

Зауважив, що розвитку незаконної торгівлі сприяє відсутність стурбованості 
у громадян бути притягнутими до адміністративної відповідальності. За 
несанкціоновану торгівлю продуктами харчування передбачений штраф від 17 до 
119 грн. з конфіскацією товару або без неї, а за торгівлю промисловими товарами 
штраф складає від 102 грн. до 255 грн. 
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Крім того, майже у 99% за рішенням суду вилучений товар повертається 
громадянам, обмежуючись усним попередженням. Так, з початку поточного року 
98 осіб за рішенням суду звільнено від адміністративної відповідальності. Із 
загальної кількості (567 осіб) притягнутих до адміністративної відповідальності 
тільки у трьох осіб за рішенням суду конфісковано товар. 

 
Петрова Миколу Миколайовича - начальника управління розвитку 

підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської ради, з інформацією 
щодо результатів діяльності мобільних робочих груп, створених для проведення 
рейдів по місцях стихійної торгівлі. З початку року робочими групами проведено 
569 рейдів - перевірок місць незаконної торгівлі, за результатами яких складено 
313 протоколів про адмінпорушення. 

Крім того, розпорядженням міського голови від 23.07.2012 № 371р 
затверджені додаткові заходи щодо ліквідації несанкціонованої торгівлі, згідно з 
яким у кожній районній адміністрації міської ради: 

створено «гарячу лінію» для встановлення зв'язку з мешканцями міста щодо 
питань, пов'язаних з несанкціонованою торгівлею; 

заведений журнал реєстрації фактів надходження дзвінків на «гарячу лінію»; 
встановлено посадову особу, на яку покладено відповідальність за передачу 

інформації про факти здійснення незаконної торгівлі черговому райвідділу ЗМУ 
ГУМВС України в Запорізькій області для вжиття невідкладних заходів щодо її 
ліквідації. 

Водночас, в місті щотижня проводяться міські та районні ярмарки з продажу 
сільськогосподарської продукції та продукції місцевих товаровиробників. В 
першому півріччі 2015 року проведено 83 ярмарки, з них 26 загальноміські та 57 
районних. 

Наголосив, що питання ліквідації незаконної торгівлі неодноразово 
розглядалося на засіданнях міської координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва. За підсумками розгляду направлено лист до Верховної Ради 
України з ініціативою щодо внесення змін до Кодексу України про 
адміністративні порушення в частині збільшення розмірів штрафів за здійснення 
торгівлі у невстановлених місцях. 

Зазначив, що у районних адміністраціях проведено наради мобільних груп з 
питання забезпечення прийняття ефективних заходів у боротьбі з незаконною 
торгівлею, затверджено графіки, згідно з якими з 12 серпня у всіх районах 
проводяться патрулювання місць стихійної торгівлі. 

 
В обговоренні питання першого взяли участь: 
Малига Вадим Сергійович - старший інспектор з особливих доручень 

відділу дільничних інспекторів міліції УГБ ГУ МВС України в Запорізькій 
області; члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., Жаботинський Р.Л., 
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Кривенко Л.О., Мельниченко Т.М., Клімович О.О., Головко О.С., Канівець І.В., 
Яковенко Л.О., Горбатов А.Ф. 

 
За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію начальника відділу громадської безпеки 

Запорізького міського управління ГУМВС України в Запорізькій області, 
підполковника міліції Слабишева Є.О. та начальника управління розвитку 
підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської ради Петрова М.М. про 
результати вжиття заходів щодо ліквідації стихійної та незаконної торгівлі у 
Запорізькій області. 

2. Рекомендувати Запорізькій міській раді: 
1) переглянути механізм функціонування мобільних робочих груп, 

створених для проведення рейдів по місцях стихійної торгівлі; 
Термін: IV квартал 2015 року 

 
2) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації: 
пропозиції щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

порушення в частині збільшення розмірів штрафів за здійснення торгівлі у 
невстановлених місцях; 

інформацію щодо створених у кожній райадміністрації міста «гарячих 
ліній» з питань, пов'язаних з несанкціонованою торгівлею; 

Термін: до 04.09.2015 
 
3) розглянути можливість створення єдиної «гарячої лінії» з питань, 

пов'язаних з несанкціонованою торгівлею. 
Термін: до 04.09 2015 

 
3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації:  
підготувати інформацію щодо результатів вжиття заходів з ліквідації 

незаконної торгівлі у м. Запоріжжя для щонедільної наради голови 
облдержадміністрації Самардака Г.В. з керівниками правоохоронних органів; 

Термін: до 28.08.2015 
підготувати лист до  Народних депутатів України щодо внесення змін до 

Кодексу України про адміністративні порушення в частині збільшення розмірів 
штрафів за здійснення торгівлі у невстановлених місцях; 

Термін: до 01.10.2015 
 
4. Управлінню у справах преси та інформації облдержадміністрації 

розмістити на офіційному веб-сайті облдержадміністрації інформацію щодо 
функціонування у м. Запоріжжя «гарячих ліній», пов'язаних з несанкціонованою 
торгівлею 

Термін: до 11.09.2015 
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Голосували: 
«ЗА» - 21 особа; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
 
З питання другого слухали: 
Гришка Руслана Юрійовича – заступника начальника Головного управління 

ДФС у Запорізькій області, з інформацією щодо неправомірного начислення 
штрафних санкцій за результатами перевірок податкової служби. З початку 
поточного року до Головного управління ДФС у Запорізькій області надійшло 380 
скарг у рамках апеляційного оскарження суб’єктів підприємницької діяльності 
(521 податкове повідомлення – рішення), що на 30% більше ніж за відповідний 
період минулого року. Розглянуто 374 скарги (загальна сума - 168 млн.грн.), з них 
відмінено 72 податкових повідомлення – рішення (20% від загальної кількості 
скарг), на суму 9,7 млн. грн. (7% від загального розміру). Основне направлення 
перевірок податкової служби – касова дисципліна, з якої проведено 70 перевірок, 
що на 30% менше відповідного періоду минулого року. 

 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., Жаботинський Р.Л.,     

Кривенко Л.О., Мельниченко Т.М., Головко О.С. 
 
За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію заступника начальника Головного 

управління ДФС у Запорізькій області Гришка Р.Ю. про результати розгляду 
звернень підприємців щодо неправомірного начислення штрафних санкцій за 
результатами перевірок податкової служби. 

2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 
включити для розгляду на зустрічі представників бізнесу з народними депутатами 
України від Запорізької області питання щодо взаємодії податкової служби з 
підприємцями області. 

Термін: IV квартал 2015 року 
 
З питання третього слухали: 
Слепян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі облдержадміністрації, заступника голови координаційної ради, з 
пропозицією щодо: 

включення до складу координаційної ради голови Запорізької обласної 
організації Всеукраїнської профспілки працівників і підприємців торгівлі, 
громадського харчування та послуг Волковецької Марії Іванівни; 

виключення зі складу віце-президента громадської організації «Гільдія 
підприємців Запорізької області» Красотіна Леоніда Івановича. 
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Слепян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і 
торгівлі, заступника голови координаційної ради, з інформацією щодо: 

діяльності ради бізнес-омбудсмена при Кабінеті Міністрів України; 
проекту плану роботи координаційної ради на IV квартал 2015 року. 
 
 
В обговоренні питання третього взяли участь: 
члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., Жаботинський Р.Л. 
 
За результатами обговорення питання третього вирішили: 
1. Включити до складу координаційної ради голову Запорізької обласної 

організації Всеукраїнської профспілки працівників і підприємців торгівлі, 
громадського харчування та послуг Волковецьку М.І. 

2. Виключити зі складу віце-президента громадської організації «Гільдія 
підприємців Запорізької області» Красотіна Л.І. 

3. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації при підготовці проекту розпорядження «Про зміни до 
складу обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва» 
урахувати прийняте рішення за результатами обговорення.  

Термін: IV квартал 2015 року 
 
4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

надати інформацію про раду бізнес-омбудсмена при Кабінеті Міністрів України 
членам координаційної ради. 

Термін: до 01.09.2015 
 
5. Затвердити план роботи обласної координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва на ІV квартал 2015 року з урахуванням додаткових пропозицій. 
 

Термін: до 01.09.2015 
 
Голосували: 
«ЗА» - 21 особа; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 

 
 
 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


